

2023

Февраль 2023: запуск совместной бесплатной диагностической программы НИИ Акушерства, Гинекологии и Репродуктологии имени Д.О. Отта и Благотворительного фонда «Острова». [Подробнее.](#)

2022

6 апреля 2022 года: общественные слушания «Роль генетических технологий в профилактике наследственных заболеваний на этапе планирования беременности: вопросы доступности и информирования», Комиссии Общественной палаты Российской Федерации по охране здоровья граждан и развитию здравоохранения. Ознакомиться с итоговой [резолуцией.](#)

2021

25 октября 2021 года: в Санкт-Петербурге на базе Научно-исследовательского института акушерства, гинекологии и репродуктологии имени Д. О. Отта прошел первый в своем роде семинар «Преконцепционный скрининг – здоровое поколение». Ознакомиться с итогами мероприятия на сайте [медгенетика.рф](http://medгенетика.рф).

2019

В 2019 году: в фонд обратилась семья N. Супруги планировали рождение второго ребенка и хотели минимизировать риск муковисцидоза. Врачи предложили семье преимплантационное генетическое тестирование эмбриона и проведение цикла ЭКО. Такое тестирование и само по себе стоит довольно дорого (около 250 тысяч рублей), но помимо него нужно дополнительно провести ряд обследований и анализов.

Семья просила фонд взять на себя половину расходов. Летом 2021 года супруги N второй раз стали родителями. Врачам-генетикам Научно-исследовательского института имени Д. О. Отта удалось отобрать здоровые эмбрионы с минимальным риском муковисцидоза, а врачи-репродуктологи успешно провели цикл ЭКО.